



Перед судом предстанет бывший начальник медико-санитарной части регионального управления МВД России, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника медико-санитарной части федерального казенного учреждения здравоохранения «МСЧ МВД Российской Федерации по Владимирской области» полковника полиции 58-летнего Александра Догаева.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение лично и через посредника взятки в крупном размере).

По версии следствия, Догаев, находясь с января 2006 года на занимаемой должности, через постоянное служебное общение с руководителями основных структурных подразделений – госпиталя и поликлиники, психологически формировал их зависимость от принятия собственных решений по установлению стимулирующих выплат, материальных поощрений и общему покровительству.

В январе 2012 года начальник МСЧ перешел от психологического воздействия к воплощению корыстного замысла и потребовал от руководителей подразделений определить «круг доверия» из числа подчиненных, которые должны ежемесячно передавать ему деньги за установление повышенных ставок различных выплат и лояльного режима работы.

Осознавая свое положение, рассчитывая на благосклонное отношение начальника и предотвращение негативных последствий по службе, подчиненные согласились на предложенные условия.

В течение трех лет с февраля 2012 по ноябрь 2014 года шесть сотрудников МСЧ передали Догаеву взятку в общем размере 673 тысячи 500 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Кроме того, в декабре 2013 года обвиняемый в корыстных целях использовал предоставленные полномочия при реализации права распределения финансовых средств, выделенных медико-санитарной части на годовую премию персоналу. Он поставил перед руководителями структурных подразделений «задачу» собрать с подчиненных 64 тысячи рублей взамен на издание приказа о выплате повышенного размера премирования. Указанную сумму он получил в качестве взятки и обратил в свою пользу.

Аналогичным образом он действовал и в декабре 2014 года при распределении бюджетных средств на премирование персонала по итогам года.

26 декабря 2014 года 9 сотрудников медико-санитарной части собрали личные средства и «делегируют» двух врачей для передачи денег Догаеву.

В тот же день в служебном кабинете обвиняемый получил от подчиненных взятку в размере 156 тысяч рублей и был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

По оценкам следствия за период с февраля 2012 по 26 декабря 2014 года Догаев получил лично и через посредников взятку в общем размере 893 тысячи 500 рублей.

В ходе следствия он полностью признал вину в инкриминируемом коррупционном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, допрошено более 100 свидетелей, проведены объемные судебно-бухгалтерские экспертизы за четырехлетний период финансово-хозяйственной деятельности медико-санитарной части УМВД.

В настоящее время по уголовному делу объемом в 18 томов утверждено обвинительное заключение, проводится процедура направления дела в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела осуществлялось при оперативном сопровождении региональных управлений ФСБ и МВД России.

Подразделение- отдел по расследованию особо важных дел следственного управления

29 Января 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1010473>